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Az AECM (European AssociaƟon of Guarantee InsƟtuƟon) éves rendezvénye május 15-17. 
közöƩ került megrendezésre a történelmi Staatsratsgebäude épületében, amely jelenleg 
az European School of Management and Technology Berlin székhelye.

A közgyűlés plenáris ülését Guy Selbher, a Német Kereskedelmi és Iparkamara elnöke nyi-
toƩa meg, aki bemutaƩa a rendezvény áƞogó témáját: „Eligazodás az európai szintű vezetés új 
prioritásai és kihívásai közt”. Beszédében ismerteƩe a jelenlegi globális és nemzeƟ trendeket, 
beleértve az új német kormány és a globális nagyhatalmak közöƫ feszültségekkel jellemezhető 
geopoliƟkai helyzetet. 

E kihívások ellenére Európa versenyképessége megőrizhető, ebben a Kamara elkötelezeƩ. 
Kiemelte a nagyobb rugalmasság szükségességét. RámutatoƩ, hogy a kkv szektor minden gaz-
daság tükre, struktúrát ad a gazdaság egészének, munkahelyeket teremt, és biztosítja a gazda-
ságok fejlődéséhez szükséges rugalmasságot. Zárszavában kijelenteƩe, hogy a versenyképesség 
és az átalakulás elfogadása nem opcionális, hanem elengedhetetlen a mai gazdasági helyzetben 
a túléléshez.

A plenáris ülésen további prominens személyiségek tartoƩak beszédeket: Ioannis Tsakiris, 
az Európai Beruházási Bank alelnöke videóüzenetben osztoƩa meg gondolatait az innovációról, 
a rugalmasságról és annak fontosságáról, hogy azok Įnanszírozását Európa-szerte hozzáférhe-
tőbbé és inkluzívabbá tegyék. Ehhez kapcsolódóan Marta Postula, a BGK Bank igazgatótanácsá-
nak első alelnöke az európai nemzetek közöƫ együƩműködés jelentőségét emelte ki, különös 
tekinteƩel az új gazdaságpoliƟkákra és stratégiákra. Ismini Papakirillou, a Hellén Fejlesztési Bank 
vezérigazgatója hangsúlyozta, hogy a bankoknak nemcsak a Įnanszírozásban kell vezető szere-
pet játszaniuk, hanem a növekedést ösztönző eszközök kialakításában is.
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A szekcióülések célja az volt, hogy magasabb szinten elismerjék a versenyképesség fontos-
ságát, valamint a gazdaságok előrelépéséhez szükséges támogatást és rugalmasságot. A témák 
közöƩ szerepelt:

„Az EU Įnanszírozási lehetőségei: a kkv-k növekedésének támogatása”.

 „Hogyan lehet megĮzethető és fenntartható lakhatást biztosítani?”.

„Megoldások a természeƟ katasztrófák kezelésére”.

 „A mezőgazdaság támogatásának és a vidékfejlesztés előmozdításának legjobb módjai”.

Összességében az esemény fontos plaƞormot biztosítoƩ a hálózatépítéshez, a bevált gya-
korlatok megosztásához, az EU legújabb Įnanszírozási poliƟkájának megismeréséhez, valamint 
annak feltárásához, hogy az intézmények hogyan tudnak vízióval és szolidaritással reagálni az új 
geopoliƟkai és gazdasági kihívásokra.
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